



ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ТА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

34400 м.Вараш, майдан Незалежності, 1
www.varash.rv.gov.ua

ПРОТОКОЛ №2

02 грудня 2020 року

м.Вараш

Загальний склад комісії – 5 чол.

Присутні члени комісії:

Лисак Віталій Іванович – голова постійної комісії;
Волянiна Марина Петрівна – секретар постійної комісії;
Латишенко Тетяна Іванівна – член постійної комісії;
Кравчук Ольга Олександрівна – член постійної комісії.

Відсутні члени комісії:

Воскобойник Ігор Сергійович – заступник голови постійної комісії.

Присутні та запрошені:

І.Барабух – начальник відділу економіки виконавчого комітету ВМР;
М.Волинець – заступник міського голови;
Ю.Денегга – представник громадськості;
С.Денегга – керуючий справами виконавчого комітету ВМР;
Г.Герман – представник громадськості;
О.Кравчук – заступник начальника юридичного відділу виконавчого комітету ВМР;
Н.Кучерук – лікар-онколог КНП ВМР «Вараська багатопрофільна лікарня»;
М.Левченко – представник громадськості;
Ж.Миرونчук - директор КНП ВМР «Вараський ЦПМД»;
П.Пан – заступник директора КНП ВМР «Вараський ЦПМД»;
Н.Петрович – радник міського голови;
Р.Хондока – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;
А.Шумра – начальник відділу фінансово-господарського забезпечення виконавчого комітету ВМР;
О.Ярошик – головний бухгалтер КНП ВМР «Вараський ЦПМД»;
Н.Бартосевич – головний спеціаліст секретаріату ВМР – вела протокол.

Кворум для голосування, прийняття рішень, висновків та рекомендацій наявний.

Учасники та доповідачі попередженні завчасно про засідання постійної комісії, про дату, час та місце анонсовано на офіційному вебсайті міської ради.

Засідання проходить гласно, публічно та відкрито, відповідно до чинного законодавства України щодо проведення постійних комісій місцевих рад.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обговорення комплексної Програми «Здоров'я» на 2021 рік.

СЛУХАЛИ: В.Лисака, голову комісії, який оголосив про наявність кворуму та запропонував затвердити порядок денний в цілому.

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

Перед початком засідання заступник міського голови Волинець Михайло Степанович запропонував у форматі засідання дати можливість прозвітувати КНП ВМР «Вараський ЦПМД» та КНП ВМР «Вараська багатoproфільна лікарня» щоб мати більше інформації про медицину у Вараській ОТГ.

СЛУХАЛИ: І.Барабух – начальника відділу економіки виконавчого комітету ВМР, яка ознайомила всіх присутніх із розрахунками, які необхідно враховувати при підготовці комплексної Програми «Здоров'я» на 2021 рік, а також зауважила, що проблемним є питання онкології, так як, відсутнє фінансування на лікування хворих.

СЛУХАЛИ: Н.Кучерук – лікаря-онколога КНП ВМР «Вараська багатoproфільна лікарня», яка повідомила присутнім про кількість онкохворих, які перебувають на обліку та розповіла про всі етапи, які проходять пацієнти від моменту виявлення захворювання, а також про методи і схеми їх лікування. Окрім того, лікар зауважила, що важливим моментом є взаємодія лікарів всіх ланок, що дасть можливість виявляти захворювання на ранній стадії та збільшить шанси на їх одужання. Тривожним моментом є те, що кількість онкохворих щороку зростає і виявляються такі хворі вже на запущених стадіях. В процесі розмови виникло питання про те, хто буде вести програму та займатися лікуванням онкохворих у Вараській ОТГ, так як, НСЗУ не буде фінансувати такий пакет послуг.

СЛУХАЛИ: Ю.Денегу – представника громадськості, яка запропонувала передбачити в Програмі «Здоров'я» на 2021 рік ставку лікарю – онкологу, який би взяв на себе відповідальність за лікування хворих. Разом з Наталією Кучерук обговорили різні моменти, які виникають у пацієнтів під час лікування, також підняли тему скринінгу – ранньої діагностики. Лікар розповіла про позитивну практику за кордоном щодо стимулювання пацієнтів до проходження

обстеження і зауважила, що громадяни повинні дбати про своє здоров'я та регулярно проходити обстеження і огляд у лікаря.

СЛУХАЛИ: М.Левченко – представника громадськості, яка підняла питання кількості хворих в приєднаних до Вараської ОТГ територіях, про необхідність збору інформації про таких громадян для того щоб мати повну картину при формуванні програми. Також внесла пропозицію щодо можливості внесення змін до програми на протязі року аби мати можливість виключати ті ліки, які пропонує держава, а включати ті, які необхідні пацієнтам.

СЛУХАЛИ: Р.Хондоку – заступника міського голови, який запропонував зібратися разом всім зацікавленим сторонам і взяти участь у формуванні програми «Здоров'я» на 2021 рік. Особливу увагу приділити залученню у Вараську ОТГ лікаря-онколога, створити сприятливі умови та запропонувати вигідні умови аби у спеціаліста була мотивація працювати у Вараській багатопрофільній лікарні. Члени комісії отримали інформацію про ситуацію, яка склалася з ФАПами у приєднаних населених пунктах, а також зупинився детальніше на селі Заболоття, де у приміщенні ФАПу проживає та зареєстрована родина, розповів про шляхи вирішення проблемних питань.

СЛУХАЛИ: П.Пана – заступника директора КНП ВМР «Вараський ЦПМД», який ознайомив присутніх з діяльністю підприємства, структурою та кількістю заключених декларацій. Озвучив також і проблемні питання, а це і брак приміщень для роботи лікарів, необхідність ремонтів, необхідність реконструкції у приміщенні (стоматології) так як, воно проектувалось для надання саме стоматологічних послуг. Розповів про доходну і витратну частину підприємства, прозвітував про виконання ремонтних робіт і озвучив майбутні плани. Члени комісії дізнались про відкриття кол-центру в установі аби полегшити запис пацієнтів до лікаря та про запроваджений онлайн-запис. Також зауважив про необхідність в придбанні автомобіля аби мати можливість претендувати на ще одну послугу від НСЗУ та розповів, що відповідно до вимог НСЗУ для повторного підписання договору медичні заклади мають бути оснащені згідно норм ДБНУ для вільного пересування маломобільних верств населення.

СЛУХАЛИ: Т.Латишенко – члена комісії, а також в.о директора Вараської багатопрофільної лікарні, яка ознайомила присутніх з діяльністю підприємства, розповіла про труднощі з якими стикається лікарня та озвучила плани на майбутнє. Підняла питання ремонту в інфекційному відділенні аби мати можливість лікувати хворих з діагнозом COVID. Розповіла про пакети послуг на які планують заключити договір з НСЗУ і особливу увагу приділила пологовому будинку, який має великий потенціал, але потребує ремонту. Проблема ситуація виникла з стоматологічним відділенням, але є шляхи

вирішення і ведеться робота для того щоб мати можливість надавати стоматологічні послуги мешканцям громади.

СЛУХАЛИ: М. Волинця – заступника міського голови, який підсумував викладену доповідачами інформацію і сказав, що всі мають прикласти максимальні зусилля для написання програми «Здоров'я» на 2021 рік, пропрацювати різні варіанти для збереження стоматологічного відділення у Вараській ОТГ та розповів про необхідність функціонування кисневої станції і ПЛР лабораторії для якісного життя мешканців нашої громади.

Голова комісії 15.12.20



Віталій ЛИСАК

Секретар комісії 23.12.20



Марина ВОЛЯНІНА